
SPANNING-TREE (STP) CISCO 

Le protocole STP (Spanning-Tree Protocol) est un protocole de niveau 2 qui permet de 
gérer les boucles sur un réseau local en cas d’utilisation d’un ou plusieurs liens 
redondants. Nous allons mettre oeuvre ce protocole en ce basant sur le schéma si 
dessous :

Pour mettre en place et configurer le STP, nous devons nous rendre sur le switch et taper
la commande
show spanning-tree

Nous pouvons visualiser les ports du switch utilisés et connectés ainsi que les priorités 
attribuées par défaut. 
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Ensuite, nous devons sélectionner un VLAN (VLAN10) et lui donner des priorités. Donc, 
nous allons choisir l’interface « Fa0/1 » avec le VLAN 10 et lui donner une priorité de 4 en 
tapant la commande :
spanning-tree vlan 10 priority 4 

Ensuite, nous visualisons les informations du VLAN 10 en exécutant la commande :
show spanning-tree vlan 10 

Ensuite, nous allons configurer tous les ports reliés au switch. Ici, il y a 3 ports connectés 
au switch qui sont : « Fa0/1 » et « Fa0/2 » en tapant la commande :
interface range fastEthernet 0/1-2 

Ensuite, nous allons configurer ces interfaces pour que leur démarrage soit plus rapide en 
tapant la commande :
spanning-tree portfast

Ensuite, nous vérifions le résultat en tapant la commande :
show run
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Donc, nous voyons que ces 2 ports connectés aux périphériques sont en mode « portfast 
». 
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